





Tpoyrao

* IMHOroyrao Koju nma Tpu CTpaHuLL,e 30Be ce TPOoyrao.

* Tpoyrao je yHM]a 3aTBOPEHE TPOYraoHe N310M/beHe JINHNje u
FbEeHEe YHYTpPalWHe obnacTu.




Yrnosu tpoyrna

Tauke A, B, C — TemeHa Tpoyrna

Oyxn AB = ¢, AC = b, BC = a — cTpaHuue Tpoyrna

Yrnosu a, 5, Y — YHYTpallHU YIN0BU

Yrnosu a4, f1, Y1 — CNo/ballkbUn YI10BU

Bnanmo aa BaXu:
* a+ a; =180°
- [+ [ =180°
* ¥y +y; =180°




36Up YHYTPALWHUX YI10BA TPOYI/a

e 36Up YHYTPaLLUHUX YI/I0BA TPOYI/1a jeAHAK je ONPYXEeHOM Yray
n n3Hocu 180°.

a+f+y=180°

36up yHyTpalwmmx yrnosa Tpoyrna je 180°.




YI/10BU nMajy




36up cnosballkbUX YI/10Ba TPOYI/Ia

e 36up cnosballbUX YII0BA TPOYI/1a jeAHaK je MYHOM YTy U
n3Hoctn 360°.

* JlOoKa3 3a OHe KOoju Xese aa 3Hajy BuLle:

Kako Baxu, o+ a, = 180°
B + ﬂ1 — 180° @

Yy +Y,=180°

a+B+y+a;+B;+y,=3-180°

180° + ay + B4 + Yy, =540°
B4

M3 nocnepgte jeaHakocTy crneam Aa je 36up cnorballksux YriioBa Tpoyrna




[logena TpoyrnoBa Ha OCHOBY yIr/10Ba

* OwTpoyrAn TPOYIrNOBU-CBA TPU YHYTPALIHA Yrna TPOyraa cy
owTpa.

* [MpaBoyran TPOYr/10BU-jeaH NpaB YHYTPaLLHW Yrao 1 ABa
owTpa yrna

* Tynoyrniv TPOYrnoBU-jedaH Tyn 1 ABa owwTpa yraa.




1pean BPCTy Tpoyrna.

— 87°,8 = 93°

) NOKa3an aa je
ao.




